

РЕЦЕНЗІЯ

На представлену Луганським НАУ освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» для першого (освітньо-професійного) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Проєкт освітньо-професійної освіти «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», розроблений кваліфікованими науково-педагогічними працівниками Луганського НАУ. Програма спрямована на надання здобувачам вищої освіти відповідної кваліфікації. Проєкт програми складено логічно, в ньому представлена мета, цілі, завдання та зміст. Мета освітньої програми – підготовка конкурентоспроможних, висококваліфікованих фахівців, які здатні ефективно застосовувати знання технологічних процесів виробництва й переробки продукції тваринництва, в різних, інколи навіть в екстремальних умовах праці.

В програмі передбачено застосування сучасних методів, розв'язання технологічних, методичних, зоотехнічних та комунікаційних проблем, а також сучасні підходи до оптимізації процесів переробки та зберігання тваринницької продукції.

Особливістю ОП є орієнтація, в першу чергу, на ті напрями виробництва і переробки тваринницької продукції, які є найбільш затребуваними у східному та прилеглих регіонах України. Програма передбачає обов'язковою умовою проходження виробничої практики у тваринницьких і переробних підприємствах, що надає можливість набувачам освітніх послуг, здобути практичні навички для підкріплення своїх знань.

Основними підходами в програмі є студентоцентричне та проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання і навчання на основі досліджень.

Програма передбачає 240 кредитів ЄКТС. 173 – обов'язкові дисципліни і 63 – вибіркові компоненти.

Атестація випускників освітньої програми 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» проводиться у формі публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи та атестаційного екзамену. По закінченню проводиться видача документу встановленого зразка про присудження випускнику ступеня бакалавра із присвоєнням освітньої кваліфікації «Бакалавр з виробництва і переробки продукції тваринництва».

Розробники програми є штатними співробітниками Луганського НАУ. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає поставленим цілям програми та потребам сьогодення. Послідовність викладання дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та дисциплін на вибір відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти для першого (освітньо-професійного) рівня.

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма Луганського НАУ відповідає сучасним вимогам, має відповідний системний і комплексний

підхід до підготовки висококваліфікованих професійних кадрів у галузі тваринництва та переробки тваринницької продукції.

На мою думку, освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» для першого (освітньо-професійного) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», може бути прийнята за основу та рекомендована до впровадження в освітній процес та відповідає потребам та запитам зацікавлених сторін.



Головний зоотехнік з конярства
філії «Новоолександрівський
кінний завод №64» ДП «Конярство України

С.Павл Сергій Павловський